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ATA  DA  OCTOGESIMA  OITAVA  SESS^O  ORDINARIA  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  AITO  RIO
DOCE/MG -LEGISLATURA 2021/2024

\
Aos  22  de  agosto  de  2024,  as  17:00hs,  realizou-se  na sede da  Camara  Municipal  de

Alto Rio Doce a Octog6sima Oitava Sess5o 0rdin5ria da  Legislatura 2021/2024,  presidida pelo

Presidente  Marco  Ant6nio  Pereira,  que  iniciou  a  sess5o  com  os dizeres  "sob a  proteeao de

Deus, declaro aberta a sess5o ordinaria''.

Em seguida,  em  cumprimento ao Regimento lnterno,  o Presidente determinou que o

Vereador Secret5rio Darcio Val6rio Vieira procedesse a chamada confirmando a presenca dos

Vereadores:  Anselmo Jos6  Barbosa  de  Paiva,  Gilz6Iio  Marcos de  Paiva, Jos6 Alfredo da  Silva,

Jos6  Geraldo  de  Oliveira,  Lucas  Abreu  Dias,  Darcio  Val6rio  Vieira,  Marco  Ant6nio  Pereira  e

Eder Angelo  de Souza, justificando  a ausencia do Vereador Valdomiro Domingos Dias. Ap6s a

chamada  nominal, deu-se infcio a sess5o plen5ria, iniciando a pauta com o 19  Expediente.

19  Exoediente:  leitura  e  votac5o  da  Ata  da  Octogdsima  S6tima  reuniao  ordinaria.  Ap6s  a

leitura, o Presidente submeteu a Ata a votagao pelo plenario e ela foi a   rovada por todos.

29  EXDediente:  leitura  e apresentagao do Projeto de  Lei  n9  28, de  12 de agosto de 2024, de

autoria  do  Poder  Executivo,  o  qual  autoriza a  abertura de  Credito Suplementar no valor de

R$3.179.863,28  (tres milh6es, canto e setenta e nave mil, oitocentos e sessenta e trds reais e

vinte  e  oito  centavos)  e  adota  outras  providencias.  Os  Vereadores  Eder Angelo  de  Souza,

Dircio  Val6rio  Vleira  e  Marco  Ant6nio  Pereira fizeram  algumas perguntas sobre o projeto e

foram sanadas pelo Servidor Marione Barbosa Pereira.

A  Sra.Cleusa  Trindade  Alfenas  fez  o   uso  da   palavra  e   questionou   sobre  algumas

contratac6es  do  Executivo,  e  sobre  a  precariedade  do  Sanearnento  Basico  no  Bairro XV de

Novembro.

0   Servidor   Marlone   Barbosa   Pereira   fez   o   uso   da   palavra   e   fez   a   leitura   do

Requerimento de autoria  do Vereador Eder Angelo de Souza,  para  que a votac5o do pedido

de  urgencia  do  Projeto  de  Lei  ng  28/2024  fosse  feita  por  destaque  em  rela¢5o  a  obra  de

pavimentag5o  no  trecho  municipalizado  no  Distrito de Abreus,  em  mencao aos artigos 79 e
89 do referido Projeto de Lei.

0 Vereador Eder Angelo de Souza fez o uso da palavra e explicou sobre a elaboracao e

a  importaneia  do seu Destaque, questionou tamb€m sobre a Administragao Ptiblica, Folha de

Pagamento e Conourso Ptlblico.

0 Vereador Jos6 Alfredo da Silva fez o uso da palavra e explicou n5o concordar com o
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Em seguida, o Presidente submeteu o Destaque a vota¢ao  pelo plenario e votaram a

favor  os Vereadores  Gilzelio Marcos de Paiva,  Eder Angelo de Souza, Anselmo Jos6  Barbosa

de  Paiva,  Darcio Val6rio Vieira e Jose Geraldo de Oliveira , contra os Vereadores Jos6 Alfredo

da Silva e Lucas Abreu Dias, logo o Destaque foi reprovado.

Ap6s, o Presidente submeteu o  Pedido de  Urgencia do  Proi.eta de  Lei a votacao pelo

plen5rio  votaram  a  favor os  Vereadores  Gllz6lio  Marcos  de  Paiva,  Lucas Abreu  Dias  e  Jos6
Alfredo  da  Silva  votaram  contra  os Vereadores Darcio Val6rio Vieira,  Eder Angelo de Souza,

Jos€  Geraldo  de  oliveira  e  Anselmo Jose  Barbosa  de  Paiva,  logo  o  Pedido  de  Urgencia  foi

reprovado.

39  EXDediente:  Ieitura  e  apresentac5o do Projeto de  Lei  n927,  de 08 de agosto de 2024,  de

autoria do Poder Executivo, o qual autoriza a Municipio de Alto Rio Doce a repassar recursos

de  incentivo  finenceiro  de  ousteio  para  o fortalecimento  de  ac6es  e  servi¢os  de  satide  da

Rede  de  Urgencia  e  Emergencia,  ao  Hospital  de  Alto  Rio  Doce  (Hospital  Nossa  Senhora da

Conceic5o), nos termos da Lei Organica Municipal e art. 199 da Cf/88.

4Q  Exi]ediente:  leitura  e apresentac5o do  Projeto de  Lei  n929,  de 20 de agosto de 2024,  de

autoria   do   Poder   Executi\ro,   o   qual   autoriza   a   abrir  credito  especial   para   adequacao

or¢amentaria  do  recurso  da  Politico  Nacional  Aldir Blanc 2 (PNAB) que menctona e contem

outras providencias. Ap6s, o Servidor Marione Barbosa Pereira fez a uso da palavra, explicou

sobre o Projeto de Lei, datas e recomendou que fosse aprovado o pedido de urgencia.

0 Vereador Anselmo Jos6 Barbosa de  Paiva fez o use da  palavra e questionou alguns

pontos do Projeto de Lei.
0  Servidor  Marlone  em  seguida  pediu  a  palavra  e  requisitou  junto  ac  Vereador

Anselmo Jose  Barbosa de Paiva, Presidente da Comissao Permanente de Constituicao, Justice

e  Redacao  para  que  certifique junto  a  Assessoria  Legislativa  sobre  a  disposie5o  que fixa  o

prazo de 180 dias pela pr6pria Lei Federal.
Ap6s,  o Presidente submeteu o  Pedido de  Urgencia do Projeto de  Lei a votacao pelo

plenario e foi aprovado por unanimidade.

59  EXDediente:  leitura  e  apresentac5o  do  Projeto  de  Resolucao  n9002, de  13 de agosto de

2024,  de autoria  do Poder Legislativo,  o qual  cria Comiss5o  Especial  para analise e apurae5o

dos fatos narrados no Parecer leonico da Controladoria Municipal ng 040A024.

69  EXDediente:  Ieitura  e  apresentaeao  de  PrQjeto  de  Resolugao  n9003,  de  14 de agosto de
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79  EXDediente:  Ieitura  e  apresentacao  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n9  03,  de  13  de

agosto  de  2024,  de  autoria  do  Poder  Legislativo,  o  qual  disp6e sobre  a  Politica  lnstitucional

de Arquivos Pdblicos e Privados e d5 outras providencias.

19 Ordem do dia: votag5o do Projeto de Lei Complementar n9 24, de 25 de junho de 2024, o

qual   autoriza   o   Executivo   Municipal   a   acrescentar,   alterar  e  revogar  dispositivos   da   Lei
Complementar   ng   921/2023,   que   institui   o  C6digo   de  Obras  do  Municipio  de  Alto   Rio

Doce-MG. Ap6s,  o  assessor jurfdico  Marione  Barbosa  Pereira, fez o uso da palavra e explicou

o  Projeto de  Lei  Complementar em seu 29 tumo de votacao com sua respectiva Emenda. Em

seguida, o  Presidente submeteu a  Projeto de  Lei Complementar com sua respectiva Emenda

Modificativa nsol a votacao pelo plen6rio e foi aprovado por unanimidade.

2a  Ordem  do  dia:  Ieitura  e  votacao  do  Requerimento  nQ  12/2024,  de autoria  do Vereador

Gilzelio  Marcos de  Paiva,   a  qual  solicita  que  a  placa de Vereadores, doada  para o Distrito de

Abreus,  seja  redirecionada  ao  Museu  Hist6rico do Municfpio de Alto Rio Doce.  Em seguida, o

Presidente submeteu o Requerimento a votacao pelo plenario e foi aprovado por todos.

3£  Ordem  do  dia:  leitura  e  votacao  do  Requerimento  n9  13/2024,  de autoria  do Vereador

Marco  Ant6nio  Pereira,  o  qual  solicita  propor  a  confecgao de  uma  ac5o judicial  para  que a

Poder  Executivo  oumpra  as   Emendas   lmpasitivas.  Em  seguida,  o  Presidente  submeteu  o

Requerimento  n9  13/2024,  a votae2io  pelo  plenario e foi  aprovado par todos. Ap6s a leitura,

o  presidente  fez  o  uso  da  palavra  e  ressaltou a  importancia do cumprimento das  Emendas

lmpositivas para o Municipio.

Logo  a   Sra.Cleusa  Trindade  AIfenas  fez  o  uso  da  palavra,  questionou  co  Servidor

Marlone  sobre  a  importancia  da  atuac5o  do  Vereador  na  Camara e como o Vereador deve

agir  quanto  o  n5o cumprimento do  Executivo  pelas  lndicac5es feitas  pelos Vereadores  Eder

Angelo  de  Souza,  Lucas  Abreus  Dias  e  Marco Ant6nio  Pereira,  logo foi  respondida  e sanada

pelo Servidor.
A  Sra.Geralda  Z.  da  Costa  fez  o  uso  da  palavra,  questionou  sobre  alguns  pontos  a

serem melhorados na Ginastica da  Melhor ldade.

0  Vereador  Eder Angelo  de  Souza  pediu  o  uso  da  palavra  e  ressaltou  indignacao  a

pedido  da  populacao  sobre  a estacionamento para Autoridades  na  Exposicao Agropecuaria
e  Tomeio  Leiteiro  de  Alto  Rio  Doce,  que  essa  questao  seja  revista  para  que a  popula¢o e

visitantes   tenham   onde   deixar   seus   autom6veis,   deixou   claro  tamb6m   suas  conquistas

durante a  Legislatura,  projetos que os Vereadc)res aprovaram  na  Casa  Legislativa, e que est5

a favor do povo.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  encerrou  a  Sess5o  e  determinou  que  se
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